

# 聚焦數據信息及智能製造 甘肅副省長率團赴深招商



張錦剛在招商推介會上致辭。



甘肅數據信息及智能製造產業招商推介會現場。

## 陳寅：發揮媒體優勢 助推甘肅聯動大灣區



陳寅致辭。

【香港商報訊】記者童越報道：28日在出席甘肅省在深圳舉辦的數據信息及智能製造產業招商推介會時，深圳報業集團黨組書記、社長，香港商報社社長陳寅表示，香港商報秉承聚商界、服務社會的報格，扎根香港、立足大灣區，發揮財經專業化特色及全媒體宣傳報道優勢，搭建紐帶、橋樑、平台，推動甘肅和大灣區的經貿往來，助力甘肅經濟社會高質量發展。

陳寅表示，深隴交流源遠流長，深圳會對口幫扶甘肅環縣，對口援建隴南地震災區，兩地結下了深厚友誼。此次甘肅再次走進深圳招商推介，藉助深圳在數據信息智能製造產業領域深厚的產業基礎和領先優勢，重點面向數據信息智能製造產業，非常具有前瞻眼光。

香港商報一直以來關注甘肅經濟社會發展，幾年前在蘭州舉辦了「絲綢之路國際旅遊經濟論壇」。去年，甘肅省委宣傳部和香港商報聯合主辦「走向我們的小康生活—2020年粵港澳大灣區主流媒體西部行」走進甘肅探訪活動，介紹甘肅投資新機遇、宣傳甘肅高質量發展新成效。陳寅表示，算上今年3月赴隴，他前後去甘肅超過十次，每次去都能感受到甘肅經濟社會發展的新變化。

「絲綢十分美，九分在甘肅。」陳寅表示，甘肅自古就是絲綢之路的黃金通道和商埠重地，在「一帶一路」建設、新一輪西部大開發等國家戰略推動下，憑借良好的經濟區位和發展優勢，甘肅正成為中國向西開放的重要窗口。當前，新一輪科技革命正在蓬勃興起，大數據開啓了信息化和智能化的發展新階段，成為產業變革和經濟增長的重要驅動力。希望通過此次招商會，吸引更多有實力的深圳企業投資甘肅，帶動提升甘肅數據信息智能製造產業層次，助推甘肅建設成為中國西部地區創新驅動發展新高地。

【香港商報訊】記者童越、寇剛報道：甘肅省正與廣東乃至粵港澳大灣區尋求更廣領域、更高層次的合作。28日，甘肅數據信息及智能製造產業招商推介會在深圳舉行。

甘肅省副省長張錦剛攜多個市州、甘肅省商務廳、經濟合作局等負責人組成的招商團隊，推介該省數據信息智能製造產業，粵港澳大灣區近百家知名企業和商協會代表蒞臨現場「雙選」。

### 合作底蘊深厚前景可期

張錦剛表示，甘肅自古就是絲綢之路的咽喉要道和商埠重地。有始祖文化、絲路文化、黃河文化、民俗文化等交相輝映，也有敦煌這個中國、印度、希臘、伊斯蘭四大文化體系唯一的交匯地；有「有色金屬之鄉」「中草藥之鄉」「馬鈴薯之鄉」等多張亮麗名片，還擁有鳴沙山、月牙泉等神奇景觀和「萬國博覽會」的傳奇故事；並且，還有聯通中國西南、中亞與東南亞、「一路」與「一帶」等區域，相對完備的鐵路、公路、航空、管道等綜合性交通運輸體系。

他強調，在「一帶一路」重要機遇下，甘肅已從傳統的內陸省份轉身為中國向西開放開發的前沿，正着力打造國內大循環的重要支撐點、國內國際雙循環的重要連接點，逐漸釋放新的巨大潛力，為隴粵兩省合作發展帶來了更加廣闊的空間和更加光明的前景。

張錦剛還表示，甘肅加大與廣東省的交流往來，積極承接東部地區產業轉移，在多個行業領域開展了務實合作。越來越多的深圳企業來隴投資，過去3年，

僅深企就在甘肅新建項目150多個，投資額逾400億元，涉及精細化工、裝備製造、信息技術、新材料、新能源、商貿物流、文化旅游等多個領域。

據悉，2018年，時任甘肅省省長唐仁健專程赴深圳開展招商，並代表甘肅省政府與騰訊集團簽署了戰略合作框架協議，兩地經貿交流合作愈發密切。

### 投資甘肅將迎紅利爆發期

會上，甘肅省商務廳廳長張應華重點介紹了甘肅的投資環境和招商引資優惠政策。他表示：「甘肅出台了一系列深化放管服、支持民營經濟大發展、推動招商引資大突破等支持政策，並彙編了《甘肅省招商引資指南》，投資甘肅將獲得前所未有的政策支持，企業將迎來更大的紅利爆發期。」

據介紹，目前甘肅全面推行項目要素供給新機遇，優先保障重大項目用地，可按不低於所在地土地等別相對應《全國工業用地出讓最低價標準》的70%執行，並全力保障重大項目生產要素供給，免費提供區域綜合評估。同時，投資者可享受全方位的獎項支

持、基金支持、稅率減免、金融支持以及人才保障，如設立了落地投資獎、招大引強獎、經濟貢獻獎，加大綠色生態產業發展基金、政府產業引導基金等。

會上，張掖、金昌、平涼等市向與會大灣區企業拋出橄欖枝，冀深企赴隴考察投資。當日上午，甘肅省招商引資聯絡中心揭牌成立。

### 甘南州推介犏牛乳產業

【又訊】作為此次招商推介會的重要活動之一，甘肅省甘南州犏牛乳產業招商推介會昨下午在深圳舉行。甘肅華犏乳品股份有限公司和甘肅燎原乳業集團現場進行了推介路演，兩家企業負責人分別詳細介紹了企業情況及重點項目。珠三角地區乳品企業及有投資意向的知名企業家、商協會代表70餘人參加並現場洽談合作意向。

甘肅省經濟合作局局長陳鋒彥介紹，甘南州被中國乳製品工業協會授予「中國犏牛乳都」稱號。甘南州擁有亞高山草甸草場超過4000萬畝，佔全州總面積的70%。80%的天然草場連片集中，是青藏高原天然草場中自然載畜能力較高、耐牧性較強的優質草場，是甘肅省重要的畜牧業基地，養育着特有的高原犏牛。

甘南州副州長楊振林表示，甘南是全國五大牧區之一。甘南州合作市已成為全國的犏牛乳（曲拉）交易中心，交易量佔全國的86%，酪蛋白系列產品產量佔全國的90%，「甘南犏牛奶粉」榮獲國家地理標誌保護產品稱號。特別是2020年底，全州普及使用有機肥，禁止使用化肥農藥，着力打擊高原綠色有機無公害品牌，產業全面升級。

# 堅決支持 立法會通過完善選舉制度條例 保香港 長治久安 行穩致遠



## 港澳南海青年聯誼會

- 理事長：吳富國
- 會長：邵亮標
- 常務副理事長：關建基
- 副理事長：陳嘉豪 邵志堅
- 秘書長：蔡家沛

- 李建威 梁俊傑 梁振鳴 梁煒泰 廖宇威
- 譚任璋 吳江年 吳霏蘭 張永鴻

暨全體同仁